CORRIGENDUM

Propagation of Delamination in a Layered Cylindrical Shell, S. V. Kularni and D. Frederick, *International Journal of Fracture* 9 (1973)

The definitions of α_1 and α_2 should read

$$4\alpha_1^4 = E_1h_1/r_{01}^2$$

$$4\alpha_2^4 = E_2h_2/r_{02}^2$$

in place of those given following eqn (3).